

摩托车不礼让斑马线照样罚

西海岸新区交警一天查处21辆,驾驶员被当场处罚

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 通讯员 冯希军 杨慧 报道

本报11月2日讯 近期,“礼让斑马线”成了热议话题,道路上人流车流涌动,而每当有行人从斑马线上通过,车辆主动停下等待,这一美丽的风景,无疑让许多市民和外地游客纷纷点赞。人车互让已然成为了习惯,然而摩托车不礼让斑马线的现象却很普遍。11月1日,西海岸新区公安分局交警大队开始在城区整治摩托车不礼让斑马线交通违法行为,21名摩托车驾驶员被现场处罚。

11月1日下午1时30分许,记者在珠山路与汇泽路路口看到,数名行人走上斑马线,此时一辆白色的摩托车向行人鸣笛催促,并从人群前快速冲过,前方执勤民警示意骑摩托车的青年男子停车

接受检查,司机张某称,自己并不知道怎么违法了,“把你拦下来是因为通过斑马线时未礼让行人”,执勤民警当场对司机张某开具处罚决定书。张某辩称一直以为这样的处罚是针对轿车等四轮机动车的,没想到摩托车也会被处罚。

当日下午2时许,在该路口几名行人走在斑马线上,当所有车都纷纷停车礼让的时候,一辆红色二轮摩托车在经过斑马线时,不但没有停车等待行人过马路,反而缓慢从人群中穿过,最终被执勤民警当场拦下。中年男子王某告诉民警,他开得并不快,感觉人群中能穿过。随后民警对王某进行了现场教育,并依法对其作出处罚。

在记者采访期间发现,现在大多数车辆都能够礼让斑马线,但许多二轮摩托

车却没有礼让行人的意识,交警都分别给予了罚款50元、驾驶证记3分的处罚。

经过大家的共同努力,无论是公交车还是私家车,基本都做到斑马线前礼让行人。但有的摩托车驾驶员自认为摩托车体积小,没有必要让行,有的认为“礼让斑马线”仅仅是针对轿车等四轮汽车。民警进一步介绍说,摩托车属机动车范畴,斑马线前也应当停车礼让。从现场查纠情况来看,大部分摩托车驾驶员文明礼让意识还很薄弱,通过斑马线时不减速、不礼让,与行人争道抢行,险象环生。

与此同时,记者还发现,斑马线前又衍生出这样一种现象,一些电动自行车也搭上过斑马线被礼让的“顺风车”,不仅不下车将车辆推过斑马线,甚至毫不减速直接骑行过斑马线。“现在走在斑

线上,来往的机动车一般都会减速甚至停车让行,但是电动自行车和行人一起过马路的时候,却很少下车推行车辆,而是直接骑过去,常常是贴着行人就过去了,带孩子过马路时还是会觉得挺危险的。”市民郝女士对这种现象十分反感。郝女士说,她家在北京路,下班回家必定经过一条斑马线,经常碰到周围卖小吃的三轮车和行人一起过马路。郝女士对此表示疑惑:“三轮车难道不应该和机动车一样在可以掉头的地方掉头过马路吗?”

对此,民警表示,在道路上,机动车、非机动车和行人应当各行其道,这种搭礼让“顺风车”的行为,对行人会产生安全隐患。骑电动车和自行车要行驶非机动车道,在交叉路口或路段上横过机动车道,应当下车推行,按交通信号指示通过。

“即墨产”大片“教”你抓老赖

最高法影视中心牵手即墨法院,拍摄法治影片《特别追踪》



《特别追踪》主创人员。

□文/图 半岛全媒体记者 王洪智 报道

本报11月2日讯 11月1日上午10时,院线法治影片《特别追踪》在即墨古城举行新闻发布会,并即将在青岛市即墨区完成拍摄。影片由国家一级演员周浩东、牛宝军饰演男主角,以执行工作为主线,客观地反映了人民法院执行干警的现实工作状态,契合了全国法院致力于基本解决执行难的恢宏背景。据了解,影片于2017年10月22日在即墨法院执行局举行了开机仪式,目前正在紧张拍摄中。

该影片由田水泉编剧,青年导演王启衡执导,以执行工作为主线,讲述了酒店老板贾有道(牛宝军饰)拖欠银行贷款及各种债务3000多万元,法院判决后仍然拒不执行,将酒店营业收入等资产转移至热恋女友、酒店经理姚晶晶(李宜儒饰)名下。谁料姚晶晶利用贾有道的爱情和信任,设置了一个更大的陷阱。法官雷明(周浩东饰)带领执行团队顺藤摸瓜,发现贾有道有故意藏匿、转移财产的行为,对其采取了布控及司法拘留等强制措施。最终,贾有道因犯拒不执行判决裁定罪,姚晶晶因犯诈骗罪,均被追究了刑事责任,得到了应有的惩罚。

据了解,影片俩主演都是法治影视片大咖:一个出演《人民的名义》,

一个参演《阳光法庭》。“之前公安的戏拍得最多,也拍过检察院的戏,法院的戏还是头一回。公安和法院执行都是执法,但是他们的执法力度和方式是不一样的,在表演过程中,作为演员要把握好分寸。”周浩东告诉记者,影片中男主角法官雷明性格刚强、雷厉风行,他希望通过影片中抓老赖的故事,提醒观众做人要诚信,起到普法教育的效果。据了解,热播电视剧《人民的名义》中汉东省检察院副检察长林建国一角就是由周浩东饰演,还出演过多部其他影视作品,得到观众喜爱与认可。

“我之前多次出演过刑警,此前在青岛拍摄的电视剧《阳光法庭》中出演过,这次演的是一名老赖,算是反面角色。不过,只有把反面角色演好了,观众才能痛恨这种人物。”牛宝军说,他在影片中饰演拒不执行法院判决的“老赖”贾有道。此外,青年演员李宜儒在影片中饰演外表干练、工于心计的酒店经理姚晶晶,也曾参与拍摄了由人民法院影视中心、即墨法院联合出品的国内首部法治公益微电影《寻人启事》。

影片故事情节跌宕起伏,节奏紧凑,真实还原了当前法院执行工作现状,展示了人民法官为破解执行难付出的辛勤探索和不懈追求。片中主要镜头均在即墨拍摄完成。

大干一百天,整治市容秩序提“颜值”

重点整治群众反映强烈、损害城市形象的四个方面突出问题

□半岛全媒体记者 王洪智 通讯员 张君 周欣 报道

本报11月2日讯 11月2日,记者采访获悉,为着力解决当前市容秩序管理中存在的突出问题,自即日起至2018年1月底,在全市范围开展“大干100天”市容秩序整治提升大会战,在巩固前期市容秩序专项整治成果的基础上,持续深入提升,进一步破解市容秩序热点难点问题。

据了解,此次行动坚持“分级负责、属地管理,突出重点、早见成效,以点带面、总体推进”的原则,突出问题导向,突出重点区域,突出主次干道,聚焦热

点问题,强化持续攻坚,进一步重点整治群众反映强烈、扰乱市容秩序、损害城市形象的四个方面市容秩序突出问题,以整治行动实效让群众切实感受到市容秩序的显著变化。此次“大干100天”市容秩序整治提升大会战,对工作内容 and 标准均做出明确细化,主要针对占道经营、跨门经营和无照商贩、露天烧烤、乱贴乱画、地桩地锁及流浪犬等整治。同时,加强联合执法管理,规范共享单车停放秩序。

每月以“光荣榜”“鞭策榜”形式进行考核,排名结果在媒体公布,纳入市城市管理综合考核成绩。

醉酒驾车,竟睡在了马路中央

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 通讯员 华祥 报道

本报11月2日讯 10月24日下午3时许,即墨交警文化路中队民警巡逻到湘江二路与青石路路口时,发现一辆号牌为鲁B86LP3棕色的小型现代吉普车停在由西向东的直行车道上,任凭后面的车辆按喇叭就是一动不动,车辆纷纷绕行。民警立即上前查看,发现车子还没熄火,一男性驾驶员脱了鞋正在车座上酣睡入梦。

当民警刚一开车门,就闻到浓浓的酒气,该车驾驶员涉嫌酒后驾车行为。民警依法对该车驾驶员李某某进行呼气测试,其测试结果为

630mg/100ml,涉嫌醉酒驾车嫌疑。民警又将驾驶员李某某带至即墨市人民医院抽取体内血液检测,其结果为体内血液乙醇含量314.9mg/100ml,接近醉驾标准的4倍,属于醉酒驾驶。

经查,李某某当天开着闺女的小型现代吉普车到北安街道办事处。临近中午时就相约几个朋友在某饭店吃饭,席间经不住朋友相劝就喝了不少啤酒,直到下午3时许酒席才散。根据《道路交通安全法》相关规定,李某某将受到吊销驾驶证,五年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚,同时他还将面临6个月以下拘役的处罚。

拍卖公告

一、拍卖标的: 1.青岛润通物流有限公司等4项债权及抵债资产1处,起拍价1072.5万元; 2.青岛恒润来海藻有限公司等9项债权,起拍价770万元; 3.位于青岛市市北区丹东路11号、松江路6号甲、乙、丙商业房地产,起拍价391万; 4.位于平度市蓼兰镇大吴庄村房地产一处,起拍价40万元; 5.位于平度市郭庄镇瓦子丘村房地产一处,起拍价200万元; 6.位于平度市白埠镇驻地土地一处,起拍价20万元。

二、拍卖标的展示时间、地点: 自公告之日起在标的所在地现场展示,拍卖标的详情请致电拍卖公司咨询。

三、竞买登记手续办理: 有意竞买者请于2017年11月9日16时前交纳起拍价100%的竞买保证金,账户:收款单位:青岛金诺拍卖有限公司,开户行:青岛农村商业银行股份有限公司崂山支行,账号:9020102204842050009135,并携带有效证件到青岛市清远路9号2号楼101室办理竞买登记手续。

四、拍卖时间地点: 2017年11月10日10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台进行。

五、联系方式: 83876971 18661623903 李经理

青岛金诺拍卖有限公司
2017年11月3日